

## **Отзыв научного руководителя**

об аспиранте Аль-Кубайси Шейх-Ахмед Саад Мохаммед, представившем диссертацию «Факторы риска прогрессирования острого панкреатита и развития осложнений» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – Хирургия.

Аль-Кубайси Шейх-Ахмед Саад Мохаммед в 2012 году закончил лечебный факультет Кыргызской государственной медицинской академии имени И. К. Ахунбаева, г. Бишкек. После окончания академии, с 2012 по 2014 год проходил ординатуру в Новосибирском государственном медицинском университете. С 2014 по 2017 год обучался в очной аспирантуре по специальности «Хирургия» на кафедре факультетской хирургии с курсами топографической анатомии и оперативной хирургии, урологии и детской хирургии Медицинского института федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарёва».

За весь период выполнения научного исследования Аль-Кубайси Шейх-Ахмед Саад Мохаммед проявил активный интерес к основным вопросам хирургии. Является участником разных научно-практических конференций. Аль-Кубайси Шейх-Ахмед Саад Мохаммед - грамотный специалист, способный к активным и самостоятельным научным исследованиям.

Работа Аль-Кубайси Шейх-Ахмед Саад Мохаммед имеет достаточно высокий уровень внедрения. Материалы диссертации апробированы и внедрены в практику работы лечебных учреждений. По материалам работы опубликовано 14 печатных работ, 4 из них в изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России. Все изложенные в работе положения и выводы научно обоснованы и убедительны, вытекают из поставленных задач, опираются на значительный объем исследований. В работе использован адекватный комплекс клинических, биохимических, инструментальных и генетических методов.

Во время выполнения исследования Аль-Кубайси Ш-А. С. М. овладел рядом хирургических и генетических методик, активно работал с литературой, успешно сдал кандидатские экзамены.

Аспирант нашел недостаточно проработанное в теоретическом и практическом отношении направление для научного исследования. Полученными результатами ему удалось оригинально подойти к решению обозначенных в диссертационной работе проблем.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Аль-Кубайси Шейх-Ахмед Саад Мохаммед достоин присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – Хирургия.

Заведующий кафедрой факультетской хирургии  
с курсами топографической анатомии и оперативной  
хирургии, урологии и детской хирургии  
Медицинского института  
федерального государственного бюджетного  
образовательного учреждения высшего образования  
«Национальный исследовательский Мордовский  
государственный университет им. Н.П. Огарёва»  
Министерства науки и высшего образования Российской Федерации  
доктор медицинских наук (14.01.17 - Хирургия)  
профессор

Алексей Петрович Власов

«17» 09 2018 г.

430005, г. Саранск, ул. Большевистская, 68  
8 (8342) 32-87-56, vap.61@yandex.ru

